

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Суркова Антона Александровича
автора диссертации на тему:
«Совершенствование статистических методов прогнозирования в
разработке стратегии экономического развития»,
предоставленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Сурков Антон Александрович окончил в 2013 федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» по специальности «Прикладная математика и информатика», специализации «Математические методы в экономике».

С октября 2016 года по настоящее время Сурков А.А. является аспирантом Департамента учета, анализа и аудита Финансового университета, очная форма обучения и занимается научно-исследовательской работой под моим руководством.

В качестве темы диссертационного исследования была выбрана, на мой взгляд, актуальная и востребованная практикой тема, так как одним из направлений экономического развития является становление системы государственного стратегического планирования и социально-экономического прогнозирования. Необходимо совершенствование качества полученных прогнозов экономических показателей. Выбранный аспирантом подход использования в этих целях инструментария объединения прогнозов может позволить усовершенствовать существующие статистические методы прогнозирования, повысив точность экономического прогноза.

В процессе работы над диссертационным исследованием, Антон Александрович сумел реализовать способности к научно-исследовательской работе, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать

используемую теоретическую литературу и получаемую практическую информацию, но и обосновывать выводы с элементами научной новизны. Решению задач диссертационной работы способствовали умелое использование научного аппарата и знаний в области методологии исследования, широкий круг использованных репрезентативных источников, в том числе и на иностранном языке.

Достаточный профессиональный уровень позволил соискателю продемонстрировать в работе современные подходы к решению неоднозначных научных проблем. Для Антона Александровича характерно стремление детально разобраться во всех значимых аспектах исследования. Полученные им научные результаты вносят определенный вклад в совершенствование теоретических и методологических основ экономической науки.

Результаты исследования были полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях (в том числе рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК при Минобрнауки России), докладывались на международных и всероссийских научных конференциях.

Наряду с исследовательской работой Сурков А.А. активно привлекался в период обучения в аспирантуре к учебной и учебно-методической деятельности и показал себя грамотным преподавателем.

Среди личностных качеств соискателя особо следует выделить его добросовестность, эрудированность, научную порядочность и ответственность. В целом Суркова А.А. можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать стоящие перед ним исследовательские задач.

Считаю, что диссертация Суркова Антона Александровича «Совершенствование статистических методов прогнозирования в разработке стратегии экономического развития» является научно-квалификационной работой, имеющей теоретическую и практическую значимость, была выполнена с соблюдением требований ВАК, предъявляемым к кандидатским

диссертациям, а соискатель Сурков А.А. является сложившимся ученым и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 (Бухгалтерский учет, статистика – специализация Статистика).

Научный руководитель,
профессор Департамента учета, анализа и аудита
федерального государственного образовательного
бюджетного учреждения высшего образования
«Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»,
к.э.н. (08.00.11 Статистика),
профессор по кафедре «Статистика»



Салин Виктор Николаевич

125993, Москва, ГСП-3, Ленинградский проспект, д. 49,
телефон: 8 (499) 943-93-30, E-mail: salvini@rambler.ru

16.09.2019

